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12ª Sesión Ordinaria 28/05/2013- 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales presentes 

Sra. Cecilia Ghione 

Sr. Leandro Migliori 

Sr. Leandro Lamberti 

Sr. José Marotti 

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Pablo Pinotti 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Cecilia Ghione. Vicepresidente 1º: Leandro 

Migliori. Vicepresidente 2º: Leandro Lamberti.- 

 

A moción del concejal Migliori se efectuó un minuto de 

silencio por el luctuoso accidente y la pérdida 

irreparable de docentes de la ciudad de Tostado, 

manifestando condolencias para  familiares y allegados. 
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Informe de Presidencia 
La titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 

(FPCyS-PS), informa las actividades realizas durante el 

receso: 

Miércoles 22: el Concejo se reunión con vecinos de 

Lomas del Sur para conversar sobre normas que rigen el 

uso de suelo en el sector. Participó también la 

responsable de Desarrollo Urbano, Celina Paira.  

 

Jueves 23: trabajo en Comisión, junto al secretario de 

Coordinación y Gobierno, Gerardo Corroto y el 

subsecretario de Seguridad. Se conversó sobre la 

implementación del estacionamiento medido.  

 

Viernes 24: la concejala Ghione participó del acto del 

Jardín Municipal por el 25 de Mayo. Por la noche, la 

concejala participó de la inauguración de la Posada de 

los Tigres y la cena de los 103º Aniversario del Club 

Deportivo Libertad.  

 

Sábado 25: concejales participaron de los actos llevados 

a cabo durante la mañana y los festejos por la tarde.  

 

Lunes 26: por la mañana, visitó el Recinto la secretaria 

de Ciencia y Técnica de la Universidad Nacional del 

Litoral, para conversar sobre las perspectivas que tiene 

la Secretaría a su cargo y la proyección pensada de las 

distintas carreras por parte de la Universidad. Por la 

tarde, trabajo en Comisión, con la presencia de Nirvia 

Mina y Susana Bosco, con quienes se charló sobre un 

tema de situación habitacional.  

Luego, los concejales Migliori, Lamberti y Marotti 

participaron de la conferencia de prensa en ICES sobre la 

presentación de un estudio realizado sobre seguridad 

vial. Además, los concejales participaron de una reunión 

con el Ejecutivo y las Vecinales para ver cómo se avanza 

con respecto al Presupuesto Participativo y las acciones 

llevadas a cabo hasta este momento.  

 

Lunes 27: por la mañana, los concejales se reunieron 

con los responsables de llevar adelante el control de 

gestión y por la tarde se realizó en el Recinto una 
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conferencia de prensa en donde explicaron cuáles son 

los alcances de este análisis y qué tareas realizaron al 

día de la fecha. Estuvo participando también el 

secretario de Hacienda y Estadísticas.  

 

A continuación, el concejal Bertoglio recuerda sobre una 

reunión llevada a cabo el jueves 23 con gente del 

Ministerio de Seguridad Provincial y el Ejecutivo 

Municipal, a propósito de la futura implementación del 

Buzón de la Vida. 
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Correspondencia recibida 
 ExperienciAmérica, Cumbre Hemisférica de 

Alcaldes - VII Congreso Latinoamericano de Ciudades y 

Gobiernos Locales. El mismo se llevará a cabo en el 

Hotel Amerian Portal del Iguazú, los días 12, 13 y 14 de 

junio de 2013 en Iguazú, Pcia. de Misiones - Argentina. 

 

 Del Pte. de la Vecinal Barrio 9 de Julio, Sr. Víctor 

Juárez, quien se dirige a los Sres. concejales ante una 

iniciativa surgida de una vecina del mencionado barrio, 

Sra. Alicia Dibchak, quien solicita se considere cambiar 

el nombre de la actual calle Brasil y designarla Luis 

D`Antoni, abuelo materno de Alicia y quien fuera 

donante de terrenos para la construcción de la Plaza 9 

de Julio y para la habilitación de la primera escuela 

pública del barrio. Tal es así que la Escuela Nº 1213 

"Comunidad Organizada" comenzó a funcionar en la 

intersección de calles A. Rotania y Juan D. Perón, 

antigua y modesta casa de Luis. De esta manera, la 

Vecinal Barrio 9 de Julio quiere honrar y reconocer los 

esfuerzos de vecinos que contribuyeron al 

engrandecimiento de dicho barrio, además de bregar 

por el sentido de pertenencia que siempre los ha 

caracterizado. Adjunta biografía del Sr. Luis D`Antoni. 

MOCIONA EL CONCEJAL MIGLIORI PASAR LA NOTA A 

COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 De la asesora de Arbolado Público, Ing. Agr. 

Daniela Alloatti, quien adjunta nómina de solicitudes de 

extracción.-  

 

 De integrantes del Centro Tradicionalista Ntra. 

Sra. de Guadalupe, solicitando la revisión y cambio, de 

ser necesario, de la Ordenanza que lo constituye.- 

MOCIONA EL CONCEJAL BERTOGLIO PASAR LA NOTA A 

COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Del conductor ejecutivo y el presidente del 

Instituto Municipal de la Vivienda quienes se dirigen al 

presidente de la Cooperativa Nº 1, 2, 3, solicitando se 

realice y efectivice la devolución de la suma de $15.000 

que oportunamente se le habían facilitado, ya que la 

entidad mutuaria (Cooperativa 1, 2, 3) es y seguirá 

siendo beneficiaria de subsidios.- 

 

 De la Comisión de padres y profesores del Club 

de Ajedrez “Torre D`Oro” Sociedad Italiana - Sociedad 

Italiana, agradeciendo el aporte económico brindado e 

invitando a la apertura del Primer Abierto de Ajedrez 

“Alfredo Cappellini”, el día 15 de junio a la hora 10:30, y 

a la entrega de premios, el 16 de junio a la hora 17:50.- 

 

 De Referentes Territoriales Olimpíadas 

Santafesinas, invitando a la presentación de las 

Olimpíadas Santafesinas en la ciudad de Sunchales, a 

realizarse el 30 de mayo a las 9:30 horas en el salón 

Centenario del Club Deportivo Libertad.- 

 

 De la Vecinal del Barrio Cooperativo, presentando 

el proyecto “ Cuidamos el medio ambiente y lo 

materializamos en obras”, que tiene por objeto 

reconvertir conductas negativas que entorpecen el 

desarrollo de un medio ambiente sano, limpio y 

sustentable.– MOCIONA EL CONCEJAL BERTOGLIO PASAR 

LA NOTA  A COMISIÓN. APROBADO. 

 

 Del Concejo Municipal de la ciudad de San 
Cristóbal, solicitando adhesión al Proyecto de Ley 
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presentado por los diputados provinciales Dr. Edgardo 

L. Martino y Maximiliano N. Pullaro, denominado 

Programa Provincial de Crédito Solidario para la 

Vivienda.- MOCIONA EL CONCEJAL LAMBERTI PASAR LA 

NOTA  A COMISIÓN. APROBADO. 
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Decretos, Resoluciones  y Proyectos remitidos por 

el Departamento Ejecutivo Municipal 

 
De Resolución: 

 Aprueba orden de méritos Resolución Nº 

3741/13 -Llamado a concurso Abierto de antecedentes 

cubrir cargo subdirector de Planificación Urbana y 

Desarrollo Territorial-. 1º) Paira, Celina; 2º) Brenna, 

Mario.– MOCIONA EL CONCEJAL LAMBERTI DAR 

LECTURA AL TEXTO COMPLETO DE LA RESOLUCIÓN Y A 

SU RESPECTIVO ANEXO.- 

 

De Ordenanza: 

 Autoriza al D.E.M. a proceder a la venta directa a 

la Sra. María Teresa Chiosso de Gilli la fracción de 

terreno que forma parte de la calle Antártida Argentina, 

desafectada del uso público por Ordenanza Nº 

1996/10.– FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. MOCIÓN 

DE PASE A COMISIÓN. APROBADO. 
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Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

pleno 
 Autoriza al Departamento Ejecutivo Municipal a 

construir reductores de velocidad del tránsito vehicular 

sobre calle Carlos Gabasio, entre las arterias Perú y 

Gral. Güemes.– FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. 

APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

 

 Declara de Interés Municipal la Sanción del 

Proyecto de Ley “EXENCIÓN DEL IMPUESTO AL VALOR 

AGREGADO A LOS PRODUCTOS DE LA CANASTA 

FAMILIAR”, presentado por el senador Rubén Giustiniani 

en el Senado de la Nación, bajo expediente N° S-

0298/12.– FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. 

APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
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Proyectos presentados por Concejales 
 

 Insta al Departamento Ejecutivo Municipal, 

gestione la implementación del Programa Provincial 

“Vínculos” para la Prevención Social de la Violencia y el 

Delito.– FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN 

DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA 

SESIÓN, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN 

MODIFICACIONES.- 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, la residenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión 

Ordinaria del día de la fecha.- 
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